

OBJECT: ADJUSTMENTS ON ROYAL DUTCH SHELL PLC UNDERLYING

GENERAL INFORMATION ABOUT THE CORPORATE ACTION

DESCRIPTION

Shell announced the Board's decision to change its name to Shell plc on December 20, 2021. This change has now taken effect.

Euronext Amsterdam, the London Stock Exchange and the New York Stock Exchange have been informed of this name change and it is anticipated that Euronext Amsterdam and the London Stock Exchange will reflect the change of name on Tuesday January 25, 2022, while the New York Stock Exchange will follow on Monday January 31, 2022.

Shareholders should note that their shareholdings will be unaffected by the change of name and existing share certificates should be retained as they will remain valid for all purposes and no new share certificates will be issued.

The ISINs, SEDOLs, CUSIPs and ticker symbols of the company's A shares and B shares and A ADSs and B ADSs will remain unchanged for the time being but will change in accordance with the remaining steps of the Simplification as set out in the announcement released on December 20, 2021. The Company's Legal Entity Identifier (LEI) remains 21380068P1DRHMJ8KU70.

Underlying ISIN Code

GB00B03MLX29

Underlying Name

ROYAL DUTCH SHELL PLC

EFFECTIVE DATE

25/01/2022

DETAILS ABOUT THE ADJUSTMENT

ADJUSTMENT CRITERIA

The company's name change from ROYAL DUTCH SHELL PLC to SHELL PLC

NAME ADJUSTMENT

OLD UNDERLYING NAME	NEW UNDERLYING NAME
ROYAL DUTCH SHELL PLC	SHELL PLC

FEATURES OF ADJUSTED FINANCIAL INSTRUMENTS

ADJUSTMENT EFFECTIVE DATE 25/01/2022

INVESTMENT CERTIFICATES BASKET

Cod Isin	Underlying
IT0005460750	SHELL PLC